



СЛАВА ОТВАЖНЫМ ГЕРОЯМ СУРОВЫХ ВОЕННЫХ ЛЕТ!



Девятого мая нынешнего года наша страна торжественно отметила 66-ю годовщину со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. День Победы для нашей страны – не просто значимая дата, это наш самый дорогой, важнейший и святой праздник. В этот день мы отдаём дань

уважения всем ветеранам – подлинным героям, которые сумели выстоять и победить. Их мужество и стойкость подарили всем нам право на мирную и счастливую жизнь.

Как и по всей стране, во славу тех, кто ковал Победу на фронтах Великой Отечественной войны, в осажденном

Ленинграде и в тылу, кто освободил нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков, по установленной традиции в Зеленогорске прошли торжественные мероприятия в честь народа-героя, народа-победителя.

Окончание на стр. 4-5

СЛАВА ОТВАЖНЫМ ГЕРОЯМ



Окончание.
Начало на стр. 1

Как и в прошлом году, когда мы отмечали юбилейную годовщину со Дня Победы, главная магистраль нашего города, проспект Ленина, расцвечен праздничными стягами, на легком ветру тут и там полощутся копии Знамени Победы, водруженного в мае 1945 года над рейхстагом. На Банковской площади Зеленогорска собираются жители нашего города, чтобы принять участие в торжественном шествии.

И вот наступает момент, когда знаменосцы, воины Краснознаменного зенитного ракетного полка противовоздушной обороны и музыканты военного духового оркестра занимают исходные позиции. За ними выстраиваются ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла, бывшие узники фашистских концлагерей, жители нашего города, учащиеся зеленогорских школ, сотрудники и отдыхающие здравниц, расположенных в черте Зеленогорска.

Под торжественные звуки победных маршев военного духового оркестра праздничная колонна начинает свое шествие по проспекту Ленина. Очень многие зеленогорцы шествуют целыми семьями – с дедами и прадедами, детьми и внуками, что свидетельствует о том, что преемственность поколений не просто сохраняется, а крепнет, расцвечивается новыми гранями.

Под звуки колокольного перезвона колонна приближается к зеленогорскому храму в честь Казанской иконы Божией Матери, где настоятель церкви архимандрит Викентий проводит литургию в честь победителей и погибших в годы Великой Отечественной войны.

После богослужения участники шествия проходят к

СУРОВЫХ ВОЕННЫХ ЛЕТ!



зеленогорскому Мемориалу, где состоится торжественно-траурный митинг. Со словами приветствия и поздравления с 66-й годовщиной Великой Победы перед собравшимися выступили заместитель главы администрации Курортного района Н.В.Чечина, глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета Зеленогорска А.А.Повелий, глава местной администрации Зеленогорска Ю.Н.Гладунов, председатель Совета ветеранов Зеленогорска Н.П.Дубровский, командир Краснознаменного зенитного ракетного полка полковник П.В.Жилавый, жительница блокадного Ленинграда В.П.Бурнайкина, настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери архимандрит Викентий.

После скорбной минуты молчания участники торжественно-траурного митинга возложили венки и цветы на братскую могилу защитников Родины, павших в борьбе за свободу и независимость нашей Отчизны, к Вечному огню и к подножию памятника «Зеленогорским ветеранам Великой Отечественной войны».

Затем участники митинга проследовали на «Полевую кухню», где отведали солдатской каши и подняли символические фронтовые сто граммов в честь памяти тех, кто не дожил до Дня Победы.

Здесь же, на «Полевой кухне», состоялся праздничный концерт творческих коллективов.

Время неувядимо бежит вперед – уже 66 лет отделяют нас от победного мая 1945 года. Но для памяти, которую мы храним и оберегаем, нет возраста. И мы верим в то, что сила, бесстрашие, дух единения, сплоченности и патриотизма будут передаваться из поколения в поколение в нашей стране.



Фоторепортаж Александра БРАВО

В подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных 66-й годовщине Великой Победы, Местной администрации и Муниципальному Совету города Зеленогорска оказали помощь: администрация Курортного района, энергосбытовая компания «Энергия холдинг» и лично Е.В.Криличевскому, Д.А.Шутову и В.А.Резниченко, ООО «Балтийская газовая компания», ООО «Жилкомсервис Курортного района», ГУ «Курортный берег», ОАО «Озеленитель», ГУДСП «Курортное», ООО «Яхт-клуб «Териоки», ОАО «ПГ Ладога», ОАО «Совет по туризму», ЗАО «Санаторий «Северная Ривьера», ООО «Гелиосотель», Торговый дом «Вимос», Зеленогорский военный санаторий, санаторий «Балтийский берег», приход церкви во имя Казанской иконы Божией Матери, ЗАО «Континент», ООО «Пальмира» и лично Д.В.Мисюра, ООО «Альвер», ООО «Центральный», ООО «Курортотель», Торговый дом «Ливиз», ООО «Полис», ООО «Восток», ООО «Алкос-ЭЛ», ООО «Фрост», ООО «Охранное предприятие «СкС», ООО «Охранное предприятие «Пеленг», ООО «Гель», ООО «Дуэт», ООО «Сестрорецкий хлебозавод», ООО «Стройком», ООО «Ива», ООО «Лира», ООО «Сервис», ООО «Ажур», ООО «Влада», ООО «Проммонолит-Инвест» и лично В.Ф.Сучкову, ИП Одинцова, ИП Кованская М.С., ИП Шафров Н.Н., ИП Наумова Т.Г., Командование и личный состав в/ч 03216, РУВД Курортного района, 81-е отделение милиции, ГИБДД Курортного района, Зеленогорский парк культуры и отдыха, Зеленогорский дом детского творчества, ГУП «Похоронное бюро Курортного района».

Местная администрация и Муниципальный Совет города Зеленогорска выражают признательность и благодарность организациям, руководителям и сотрудникам трудовых коллективов, предпринимателям, которые оказали помощь в организации и проведении торжеств, посвященных 66-й годовщине Великой Победы.